Der Gondolierevom Halser Stausee

Bairischer Urtext Elmar Raida
Hochdeutscher Text: |da Perner & Elmar Raida
Komposition: Elmar Raida
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schmol-zen ist der Ju - li-schnee, be - vor er  bad ge - friet der See, heb'
laz - zo von der Was - ser - wacht, bei Mon - den - schein  um Mit - ter - nacht, da
al' die Ma-dls sind mire-ga, du Gun - du - la wasts | - de - a, ach,
bin ein to - le - ran - ter Hecht, der Fleck, wo's Herz schlagt, wér schon recht, auch
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ich ind Illz rein mit dem Kran men' rot - weill - blau - en Lie- bes-kahn; ich
steh'n die Hal - ser Mé&-ds an, 'ne je - de kommt bei mir ma dran; ind
en - tern wollt ich dich so gern, ja wa - rum magst mich nicht er - hérn? Du
sonst stind® a - les préch-tig dort, wo man's bsraucht fir  den Lie - bes- sport; drum
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dichtt mit Moos die Rit - zen ab und streich ithn  an  mit  fri - scher Farb'.
Mitt' vom Stau - see  ru - dern  wir;  dort ank' - re ich, dann gibt's Pl& - gr.
stehst mit eig - ner Ma - d - fracht dort dri - ben und ihr winkt und lacht.
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